

Только муж видел меня обнаженной

Если и есть на свете супружеская пара, достойная всемирного внимания, так это тандем Синди Кроуфорд и Ричард Гир. Со времени свадьбы прошло уже два с половиной года — по голливудским понятиям, срок немалый, — что уже заслуживает уважения. Неудивительно, что по поводу их знакомства и последующей женитьбы ходит немало слухов как правдивых, так и не очень. Недавно Синди, хозяйка дома, рассказала на страницах журнала «Пари-Матч» как оно есть и как было на самом деле.

«Я познакомилась с Ричардом на вилле у моего фотографа Эрба Ритца — они большие друзья, и Ричард гостил тогда, в 88-м году, у Эрба в Малибу. Я примчалась к 9 часам на просмотр фотографий — только успела вымыть голову и, как была, с мокрыми волосами приехала к Эрбу. Вдруг смотрю — по лестнице спускается Ричард. Про себя я подумала: «Эрб, гад, я тебя убью, мог бы предупредить, я хотя бы волосы высушила». Тогда я подошла первой, поскольку не люблю, когда на меня наступают, если ситуацию контролирую не я: «Очень рада с вами познакомиться».

Через полгода я снова работала с Эрбом, и он пригласил меня к себе на виллу на вечеринку, устроенную в честь Элтона Джона. Причем он предупредил меня, что там будет Ричард и что он очень хочет, чтобы мы подружались. Весь вечер Гир вел с кем-то серьезные разговоры на лужайке, и в 12.00 я уже собралась уходить, тут он вырос как из-под земли: «Может, выпьем кофе как-нибудь?» — «Может». — «Тогда, может, прямо сейчас?» Он проводил меня до гостиницы, и мы договорились встретиться через несколько дней в одном из ресторанов Лос-Анджелеса.

Помню, я здорово перенервничала, выбирая наряд, и битый час еще и просидела в ресторане в ожидании (Кроуфорд известна своей пунктуальностью, а Гир, напротив, все время опаздывает). Тогда в ресторане я, 22-летняя девушка, сразу же решила объяснить сорокалетнему мужчине, что обычные флирты меня не интересуют, я хочу серьезных отношений, завести семью, чтобы все в жизни было стабильно. Ричард выслушал, потом мы поговорили о том о сем и решили вместе поездить по стране.

Как раз через несколько дней нам обоим надо было лететь в Нью-Йорк. Накануне отъезда я узнала, что Ричард взял билет первого класса, а я никогда денег на ветер не бросаю и взяла экономический класс. Не стану же я переплачивать только из-за того, чтобы сидеть рядом с ним, а лететь в разных салонах тоже глупо. Короче, я полетела другим рейсом.

Из Нью-Йорка я улетела в Европу, а он — в Индию (Гир — буддист), и мы не виделись недели три. Только полгода спустя после нашей первой встречи я почувствовала, что из этого знакомства может получиться что-то серьезное. К тому времени Гир-кинозвезда меня больше не интересовал, и я увидела, точнее, разглядела в нем просто хорошего и интересного человека. Актер занимает в нем лишь малую часть. Он прекрасный музыкант, блестящий



Этому парню повезло — он видел Синди!
Фото из журнала «Стар».

знаток искусства, эксперт в архитектуре, обожает верховую езду. И мне он открыл множество вещей, о которых я понятия не имела.

Несмотря на то, что вокруг все замечают, насколько мы разные по характеру люди, мы любим проводить свободное время дома вместе. На самом деле ведь у нас много схожего, хотя бы то, что чем-то похожи наши родственники. Его родители меня любят, потому что теперь, после свадьбы, они чаще стали видеть Ричарда. Вообще-то он не очень часто навещал родителей: даже на Рождество обычно уезжал в Индию или Европу, а Рождество ведь самый что ни на есть семейный праздник. Пару раз он приезжал к моим родителям — последний раз на 75-летие моей бабушки. А вообще-то он такой же, как все мужчины: если не надо ничего делать, он сидит дома.

С самого начала нашего знакомства я не была на 100 процентов уверена, что дело закончится браком, но ведь в таких случаях женщины всегда надеются, что можно что-то изменить. Иногда даже это

получается, надо просто приложить некоторое терпение, что произошло и в моем случае. Через полтора года ухаживаний я в сотый, наверное, раз спросила: «Так что, мы женимся или нет?» Видимо, в этот момент голос мой был необычно строг. К тому же я добавила: «Слушай, вся твоя семья — 25 человек — приезжает к нам, я на всех готовлю, убираю, развлекаю, и все это ради того, чтобы когда-нибудь расстаться?» Ричард ничего не ответил, сказав только, что ему надо отойти позвонить. Через минуту он вернулся и изрек: «Ладно, хорошо. Едем в Лас-Вегас. Свадьба сегодня вечером. Согласна?» Я произнесла только: «О'кей, а что мне надеть?» Вечером мы поженились, а на следующее утро как ни в чем не бывало приступили к работе. Каждый — к своей.

Свадебная церемония, может, не была столь романтической, но довольно трогательной. В церкви было несколько друзей, а потом надо было идти в мэрию за свидетельством о браке, которое не успели подготовить. Пока ждали бумаг, сфотографирова-

лись, купили какой-то чепуховый журнал, читали и смеялись.

Первый фильм с Ричардом, который я увидела, назывался «Офицер и джентльмен» — я тогда еще училась в лице. Он мне понравился, но я, конечно, подумала — это звезда, мне его никогда не встретить. Маме тоже понравился Гир. Она, правда, смотрела еще и «Американского клоуна», а мне его смотреть не разрешили, поскольку он был запрещен детям до восемнадцати. Мама в свое время любила поговорить о Ричарде и его фильмах. Теперь, когда он приезжает к ним в гости, ее осаждают подруги: «У тебя нет ничего, что принадлежит ему лично?» Кстати, мама всего на 3 года старше Ричарда.

Действительно, наш брак привлекает пристальное внимание, поскольку все считают, что два символа, то есть мы, буквально созданы друг для друга и должны быть вместе. У нас пока нет детей, поскольку я не хочу прерывать работу, но вообще и я, и Ричард хотим создать большую семью.

Про нас ходит куча слухов, например, что Ричард — гомосексуалист, я — лесбиянка и наш брак — только прикрытие. А однажды Ричарда в интервью спросили напрямую: «Вы гомосексуалист?» Знаете, как он ответил? Никак. Он сказал, что не видит ничего дурного в гомосексуализме и поэтому, если он ответит «нет», это будет означать, что он гомосексуалистов осуждает. Отсюда, кстати, пошел этот слух. Если Ричард его не опровергает, я тоже не стану этого делать. Я уважаю то решение проблемы, которое выбрал он, и должна идти с ним в ногу. Вообще же это нас не очень корбит, поскольку мы лучше всех остальных знаем, что правда, а что слухи».

Подготовил
Максим ЧИКИН.
(Наш соб. корр.)

Париж.



Фото из журнала «Вэинти фэр».